
Protokoll Årsmöte 
​ ​ Tisdag 19 februari 2026 kl 18.00 på kansliet och via Google Meet 

​  

Dagordning 
 
 

1.​ Mötets öppnande 

Stockholms FN-förenings ordförande, Maria Appelblom, hälsar samtliga närvarande 

välkomna och förklarar årsmötet 2026 öppnat. 

 

2.​ Fastställande av röstlängd 

30 röstberättigade medlemmar.  

 

3.​ Fråga om mötets stadgeenliga utlysning 

Mötet beslutar att mötet utlysts enligt föreningens stadgar. 

 

4.​ Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställs.  

 

5.​ Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Beata Pontén väljs som mötesordförande och Stella Zielfelt som sekreterare.  

 

6.​ Val av protokolljusterare tillika rösträknare 

Mötet beslutar att välja Kenji Lövdahl och Teodora Josimovic till protokolljusterare tillika 

rösträknare. 

 

7.​ Styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut 

Verksamhetsberättelsen publicerades på hemsidan innan mötet. Maria Appelblom presenterar 

alla rubriker på verksamhetsberättelsen. Föreningens ordinarie revisor har blivit sjuk och har 

därmed blivit ersatt av en revisorssuppleant.  

 

Ulrica Olsson presenterar årsboksslutet. Enligt bokföringslagen skall föreningen ha en 

grundbokföring. Kontoplanen har gjorts om för att öka transparens och klarhet. Den finns nu i 



Excel och är uppdelad i verifikat så alla kan använda samma kontoplan. Ulrica förklarar 

diskrepansen i bokföringen som revisorerna påpekat. Detta beror på fordringar hos anställda 

på 2000 kr. Framåt kommer detta att undvikas då ungdoms- och studentsektionen nu har en 

egen kontoplan i föreningens kontoplan. Föreningen går plus och det finns därmed pengar 

kvar på föreningens konton.  

 

8.​ Revisorernas berättelse 

Revisorssuppleanten har inget att anmärka förutom det Ulrica tidigare förekom. 

Revisorssuppleanten föreslår att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

 

9.​ Fastställande av verksamhetsberättelse och årsbokslut 

Verksamhetsberättelsen och årsbokslutet fastställs.  

 

10.​Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Ansvarsfrihet för styrelsen fastställs.  

 

11.​Fastställande av verksamhetsplan och budget 

Vice ordförande Vera Bernäng presenterar rubrikerna för verksamhetsplanen för 2026. 

Verksamhetsplanen för 2026 finns publicerad på föreningens hemsida. Läkemedelsföretaget 

Becton delade ut 80 000 kr till föreningen för att driva projektet Hälsa och hemlöshet. 

Föreningen har införskaffat Swish för övriga donationer.  

 

Ulrica presenterar budget. Budgeten för elektronik har överskridits men krävdes för att 

tillgodose praktikanterna med väl fungerande material. Alla FN-dagar som föreningen 

uppmärksammar har lagts till i budgeten. Resultatet är cirka minus 6000 kr vilket innebär att 

denna summa tas från föreningens sparkapital. Detta kommer däremot inte påverka 

föreningens fortlevnad.  

 

Verksamhetsplanen och budgeten fastställs. 

 

12.​Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen 

Valberedningen föreslog en förändring jämfört med tidigare år, innebärande att samtliga 

styrelseledamöter utses som ordinarie ledamöter, det vill säga utan 

ersättare/styrelsesuppleanter. Valberedningen anser att fördelarna med detta upplägg är att 



alla styrelseledamöter får samma rättigheter och skyldigheter gentemot föreningen. 

Ordförande Maria uttrycker att detta bör fungera om alla tar gemensamt ansvar. Mötet 

fastställer valberedningens förslag på 7 ledamöter inklusive kassör och ordförande samt inga 

suppleanter.  

 

Valberedningen redogjorde för att Ulrika Olsson (kassör) och Kristina Rosic (ledamot) valdes 

för en tvåårig mandatperiod vid årsmötet 2025. Deras mandat kvarstår därmed under 

kommande verksamhetsår. Vid samma årsmöte valdes även Cecilia Walles för en 

mandatperiod om två år. Cecilia Walles har emellertid meddelat att hon önskar frånträda sitt 

uppdrag i förtid. Mot denna bakgrund har valberedningen bereda ett fyllnadsval avseende 

hennes plats. Valberedningen informerade vidare om att ordförande Maria har meddelat att 

hon inte står till förfogande för omval, med anledning av att hon tillträtt en anställning inom 

förbundet. Det föreligger således behov av att utse en ny ordförande - nyval. 

 

13.​Val av a) ordförande 

Vera Bernäng väljs, i linje med valberedningens förslag, som ordförande på 2 år.  

 

14.​Val av a) övriga styrelseledamöter b) suppleanter 

Leif Hedenberg föreslås av valberedning som styrelseledamot och blir vald på 2 år. 

Reza Tereza Saleh föreslås av valberedning som styrelseledamot och blir vald på 2 år. 

Rakel Schröder föreslås av valberedning som styrelseledamot och blir vald på 2 år. 

Linda Kraiem föreslås av valberedning som fyllnadsförslag och blir vald på 1 år.  

 

15.​Val av a) revisor/er, b) revisorssuppleant/er 

Helena Bergli föreslås av valberedningen som revisor och blir vald på 1 år.  

Andreas Lindgren föreslås av valberedningen som revisorssuppleant och blir vald på 1 år.  

 

16.​Val av ett ombud och suppleant till FN-distriktets årsmöte 

Vera Bernäng väljs som ombud till FN-distriktets årsmöte. 

Kristina Rosic väljs som suppleant till FN-distriktets årsmöte. 

 

17.​Val av valberedning 

Rebecca Cramp, Teodora Josimovic och Elisabet Engström väljs till valberedning i enlighet 

med Maria Appelbloms förslag. Teodora Josimovic väljs som sammankallare.  



 

18.​Behandling av motioner 

Inga inkomna motioner. 

 

19.​Övriga ärenden som årsmötet med 3/4 majoritet beslutar ta upp till behandling 

Maria Appelblom tackar valberedningen och praktikanterna för höstterminen 2025 Tess och 

Nerma. Avgående styrelseledamöter tackas av Maria. Vera tackar Maria som avgår som 

ordförande för Stockholms FN-förening.  

 

20.​Avslutning 

Beata Pontén förklarar mötet avslutat och avtackas av Maria Appelblom. 

 

 


	Dagordning 

